



三人“跑分”团伙被抓 案值数百万元

海都讯(记者 黄晓燕)只要帮人提取现金就可以轻松赚取“好处费”,如果有人给你介绍这样的“好事”你会心动吗?打住!这是违法犯罪行为!昨日上午,泉州丰泽公安分局通报了近期经缜密侦查侦破的一起“跑分”洗钱案件,抓获3名犯罪嫌疑人。

2023年11月11日,丰泽公安分局刑侦大队经过摸排,发现辖区有人涉嫌“跑分”“洗钱”,便组织精干警力展开侦查,锁定李某、

王某三人在丰泽辖区开设的一个代取款和利用空壳公司注册POS机刷卡消费的“公司”有重大嫌疑,伺机收网。

11月18日,民警在张某等三人所在小区进行蹲守。当天上午11时许,当三名犯罪嫌疑人一出现,民警迅速出击,将他们全部抓获,并在房间内查获银行卡6张、手机20部、POS机3台。

经审讯,张某三人交代,因经济拮据,三人便商

议“发财捷径”,一起注册“空壳”公司,再注册POS机,之后专门为电信网络诈骗人员提供银行卡汇款和转账、取款等“服务”,进行“跑分”“刷卡”等违法犯罪行为,从中赚取“佣金”,所得赃款被用于偿还之前的债务、赌博或进行挥霍。发案时已为他人取款和POS机刷卡消费洗钱数百万元。

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

橙黄橘绿! 永春芦柑喜迎丰收



永春芦柑喜获丰收

海都讯(记者 杨江参 通讯员 康庆平 文图)一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。11月17日至23日,永春县举行以“柑甜两岸 橘香五洲”为主题的2023年中国永春芦柑品牌文化节系列活动,并于11月22日在永春县达埔镇猛虎柑橘场举行开幕式。

记者现场看到,开幕

式上,内容丰富、亮点纷呈,除了美轮美奂的歌舞表演,还准备了老树种植区沉浸式体验参观与直播、优质芦柑鉴评、永春芦柑新品发布等一系列活动。

值得一提的是,当天还现场举行了永春芦柑王竞拍活动,吸引了众多客商参与竞价,也将活动气氛推向高潮,最终,台

湾同胞甘炎元先生竞拍到手,以1万元拍走10斤金奖芦柑王。

经记者了解,现如今永春芦柑不仅畅销全国各地,还远销东南亚、欧盟、中东等30多个国家和地区,芦柑出口量长期居全国县级首位,是福建省首个出口突破1亿美元的农产品,品牌影响力和市场认可度跃上新高度。

警方提示

“跑分”就是利用收款码或银行卡转账为别人进行代收,随后赚取“佣金”。这些支付账户被大量用于电信网络诈骗、网络赌博、淫秽色情等违法犯罪活动收款,其实就是洗钱,是违法犯罪行为。

广大市民要注意保护个人隐私信息,珍惜自己社交账号的使用权,不要轻易被网络上的高额利润所诱惑,更不要因为一时之利,出租、出售自己的身份信息、个人账号、支付账户等,以免落入“跑分”陷阱,走上违法犯罪的道路。

燃气设备装居民墙上 移走需自掏腰包?

林养东 文图

莆田柳先生在城区的一套别墅闲置十多年,近期在装修准备使用,可他发现院子的墙上有一个旷远能源的小区公用燃气设备。他联系了片区的旷远能源工作人员,可十几天过去,得到的回复竟是要移走设备,需要柳先生自行支付费用。

让柳先生有点想不通的是,当初装墙上他就不知情,也未追究其责任,现在要将燃气设备移走,反倒让他自己支付迁移费用,不知是何道理?

业主:未经业主同意 燃气装备竟装居民墙上

柳先生早在2003年就投资买了这栋别墅,当时他在地地上班,没空去打理,就一直放着。该栋别墅位于荔城区学园路易园山庄,里面共有14栋,柳先生的就在小区入口。

11月21日,海都记者来到现场看到,黄色的燃气设备箱子就装在别墅左侧墙上,位于院子围墙内部。柳先生说,他近期打算装修别墅,先将院子内的土地进行平整,才发现墙上竟有这个设备,进一步了得知是小区公用的,至于是什么时候装的,为何装在他家墙上,四处打听也未知。

从11月10日起,经多次沟通,旷远能源工作人员也到场查看,小区内有其他公共场地可以放置燃气设备,关键是迁移产生的费用。“他们上报了领导,说是需要我承担迁移的费用。”柳先生告诉记者,对方还说当初安装上去,肯定是经过开发商同意,但对方拿不出凭证,也说不清楚到底何时安装。

柳先生认为,就算当初旷远能源问过了开发商,但最终还是安在他家,决定权应该在他手上,这是很简单的道理。可如今,沟通十几天,到现在还没有结果。



燃气设备装在别墅外墙

回应:已到现场查看 正在制订方案

11月21日,海都记者将情况反映给福建旷远集团媒体对接相关负责人,对方称已转负责同志了解情况。

另外,一名此前已到现场查看过的旷远能源工作人员介绍,该设备为燃气调压箱,是整个小区公用

的,装在业主内部的墙上确实有不便,日常检查人员也需要不时查看,届时进入私人院子也不方便。

迁移设备,需要的费用是否由柳先生承担?对此,上述工作人员称,之前向上汇报得到的答复确实如此,但具体要多少费用,

为何会出现这种情况,他也不清楚。

11月22日,记者再次联系福建旷远集团媒体对接人,负责人表示,此前工作人员已多次前往现场查看,目前还在对接细节并制订方案,具体情况后续会再作回复。

泉州电信党建引领“创新创优”

近年来,泉州电信党委坚持全面贯彻落实党的二十大精神,以“五抓五强”党建创新创优工程为载体,以高质量党建引领企业高质量发展。

抓“铸魂”强思想。一是开设专题课堂。深入开展学习党的二十大精神“六大行动”,公司党委通过“第一议题”、“中心组学习”等形式多次带头学习;党委书记、委员到基层宣讲12场,支部书记专题党课45场。二是开设线上课堂。组织参加各级培训3场;开展精品党课评选活动,创作党课视频19个;评选学习贯彻党的二十大精神学习“团结奋斗,建功新时代”优秀案例41个。三是开设实践课堂。深化“学习二十大精神、提升队伍合成战斗力”学习大讨论,形成有效工作机制、方法123条;聚焦18项重点任务,开展“学习二十大,强企勇担当”主题竞赛活动。

抓“堡垒”强组织。一是夯实基层组织。实

现支部标准化建设达标、“五好”党支部创建100%。二是创新教育管理。深入开展“团结奋斗,建功新时代”等主题活动,全力推进自我革新行动、战斗力评价行动、服务一线行动;落实党员积分制管理,对党员履行义务等方面量化管理。三是严格落实制度。完成2022年度党建检查考核、书记述职评议工作,召开全面从严治党工作会,推进党建和业绩考核双联动;落实“三会一课”等制度,高质量完成民主生活会、组织生活会、民主评议等。

抓“建功”强落实。一是开展特色主题活动。坚持党建项目化,推进3个“争”行动。二是积极践行央企责任。在产业升级方面,打造南安科牧5G灯塔工厂、晋江永固5G智慧纺织等十多个5G制造业应用示范标杆,协助近500家规上企业、近百家龙头企业信息系统上云;在乡村振兴方面,为全市1467个乡村开通乡村平台,安装监控超

3.6万个;在和谐企业方面,连续6届保持全国文明单位称号;在党建+邻里中心建设方面,完成智慧社区改造722个,建设46家爱心翼站,开展爱心关怀活动超250场。三是不断深化党建翼联。创新政企行业“强强联合式”翼联,基层支部“以强带弱式”翼联,街道社区“网格服务式”翼联。

抓“能力”强基础。认真贯彻新时代党的组织路线,加强干部人才队伍建设和多岗位交流历练,选人用人向绩优作战单元倾斜。深化推进干部和人才梯队建设,各专业人才竞赛获评集团级、省级荣誉49人;获评泉州市高层次人才75人。

抓“固本”强作风。坚持严的主基调,落实全面从严治党主体责任,全面完成中央、集团、省公司巡察整改“回头看”阶段目标;建立为基层减负长效机制,落实任务清单13项。完成省公司作风专项巡察工作18项整改任务。